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TEST 4

1. Který obrázek nepat í mezi ostatní?

 A B C D

 E F G H

 I J K L
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2. Vy ešte anagram v závorce tak, abyste doplnili citát 
Henryho Forda, p i emž diakri  ka dozná zm ny.

Neúsp ch je jen další p íležitost za ít znovu 
a (TICHÝ REJ). Henry Ford

3. Spárujte osm daných slov tak, aby vznikla ty i sou-
sloví psaná se spojovníkem.

PROPAN, RH, ALFA, ÍŠNÍK, BUTAN
FAKTOR, KUCHA , ZÁ ENÍ

4. Mitzi dnes m že utra  t 800 dolar . Za oble ení 
utra   dv  p  ny z této ástky, za šperky utra   0,425 
z 800 dolar  a vypíše šek na 240 dolar  za nové 
hodinky. Jaká je její  nan ní situace na sklonku dne?

5. Které slovo má opa ný význam než slovo 
MINIMUM?

OPTIMUM, MAXIMUM, INDIVIDUUM, 
KONTINUUM, REZIDUUM
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6. Které íslo pat í na místo otazníku?

5 3 8 4 9 6 8

8 6 6 1 8 4 ?

3 2 7 6 8 7 3

7. KALIBR, SCHODY, ŠERIFE!, ?

Které dív í jméno bude následovat v ad ?

a) JOHANA b) AGATHA c) ROMANA
d) R ŽENA

8. Vy ešte dva anagramy, abyste sestavili velmi známé 
p ísloví (diakri  ka bude mírn  jiná).

_ _ _ _ _   _ _ _ _ _ _ _ _ _ _    _ _   _ _ _ _   _ _ _ _.

 (SPÍŠ NEODVYKNUTI) (DOTEKY EŽE)
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9. Jestliže tento obrazec vyst ihneme a poskládáme 
jako kostku, vznikne jedna z vyobrazených kostek. 
Která?

 A B C D

10. Jestliže „9Ž K“ znamená „9 život  ko ky“, rozluš  te, 
co znamená „14K “?
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11. Pomocí nápov d najd te ty i slova o šes   písme-
nech. Znaky XYZ zde zastupují v každém slov  se 
opakující stejná t i písmena.

X Y Z _ _ _ Pom cka:  nezbytní ú astníci 
horolezeckých expedicí

_ X Y Z _ _ Pom cka:  ten, kdo zajme jiného 
lov ka a odveze ho pry

_ _ X Y Z _ Pom cka: sklon konat dobro

_ _ _ X Y Z Pom cka:  tác na pi  vo a jiné 
pochu  ny

12. Které íslo pat í na místo otazníku?

1

2 3

1 1 2

1 2 5 ?
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13. V této m ížce se pouze jednou objevuje slovo 
SOLO v nep erušené linii. M že být napsáno 
svisle, vodorovn , úhlop í n , zprava doleva i zleva 
doprava. Najdete je?

S O L S L O S O

S O S O S O O S

O O S O S L O O

O S O L S O O O

S O S L S L L O

L S L O O S O S

O O O S S O O L

O S L L O S L O
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14. Který obrázek nepat í mezi ostatní?

A

B C

D E
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15. Najd te slovo o dese   písmenech. t te po sm ru 
hodinových ru i ek a dopl te chyb jící písmena. 
Hledané slovo za íná a kon í stejnými dv ma 
písmeny.

N

T

IA

SK

16. Každý z nás má 1  využít své 2  
k lepšímu užitku, pokud budeme 3  nové 
cesty, zkušenos   a 4  dobrodružství.

Vyberte vhodná slova z následujícího vý tu tak, 
abyste smyslupln  doplnili výše uvedenou v tu.

1. výsada, smysl, možnost, volba, fantazie
2. po íta e, peníze, schopnos  , rozum, vitalita
3. zkoumat, hledat, p ipravovat, šlapat, k ižovat
4. nebezpe ná, moderní, malá, nenápadná, prožitá
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17. Dopl te dív í jméno do t e  ho ádku tabulky tak, 
abyste dokon ili všechna slova o t ech písmenech.

Š M M O V P T

E Š O K I Š U M

18. Které íslo pat í na místo otazníku?

95 2237

106 2158

? 2396
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19. POHRABÁ  (KÁNON)  KNIHOVNA

Použijte pravidla, podle kterých je sestaven ádek 
výše k tomu, abyste našli slovo v závorce:

PORCELÁN ( _ _ _ _ _ ) ZKUŠEBNA

20. Které velmi známé r ení je zakódováno v zadání 
této úlohy?

P O L I E K
P O I B E K
P O L I B K
V Z E T U P
P O L I B E
V E S T U P

21. Jaký je sou et pun  k  na opa ných stranách této 
kostky?
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22. Který obrázek nepat í mezi ostatní?

 A B C

 D E

23. Které z následujících slov není anagramem n jaké 
národní m ny (m že být i historická)?

a) SOUDCE
b) BRAL IVO
c) BRNO DAM
d) ZALET QU
e) SICE SESTRU
f) HADR MI
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24. Najd te jednoslovný anagram v:

PODAL ŽOK

25. Spojte dohromady ty i skupinky tvo ené t emi 
písmeny tak, abyste dostali dv  slova o šes   písme-
nech.

NAT  MAL  ILE  SOL  IDL  INA  KAR  KOŠ

26. Vypl te prázdná místa tak, abyste dostali t i tance.

_ T _ E _ Y _ K _
_ E _ U _ T
_ O _ O _ É _ A

27. Která dv  slova mají opa ný význam?

KLIDNÝ, STRU NÝ, POHODLNÝ, PROSTORNÝ, 
NEPOSEDNÝ, VYCHRTLÝ
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28. Když správn  doplníte písmena do prázdných úsek  
kruh , najdete dv  synonyma. Slova nemusí být 
psána ve sm ru hodinových ru i ek, ale písmena 
ve slovech jdou po sob  tak, jak se hledaná slova 
píší. Najdete je?

L

M

N
Ý

PY

K

Í N

II

V

29. Které ímské íslo pat í na místo otazníku?

XIX

5

10 4
XVIII

3

6 9
XVI

4

8 4
?

2

4 4
 A B C D
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30. Které íslo pat í na místo otazníku?

7     17     8½     14¼     10     11½     ?

31. Co znamená slovo MANTILA?

a) KALHOTY
b) LUN
c) ŠATY
d) OSTRUŽINA
e) P EHOZ

32. Existuje pouze p t pravidelných t les se symetric-
kými st nami. Které z uvedených má 20 st n?

a) IKOSAEDR
b) DODEKAEDR
c) KRYCHLE
d) TETRAEDR
e) OKTAEDR
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33. Kolik stup  má tento úhel?

a) 105°
b) 110°
c) 115°
d) 120°
e) 130°

34. MNÍK se má k RYB  stejn , jako se má 
KARAVELA k:

a) TRUBADÚROVI
b) KARAVAN
c) CIRKUSU
d) VOZIDLU
e) LODI

35. Co je x?

4 × 2  6 = x
7  4 × 2

?
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36. Které slovo m že být dopln no za daná slova tak, 
aby vytvo ilo spolu s nimi slova nová?

MALÍ
U ITEL
ZLO ( _ _ _ )
PO
SEKRETÁ

37. HIPOFOBIE se má ke KONÍM stejn , jako se má 
AILUROFOBIE ke:

a) SLON M
b) LV M
c) MYŠÍM
d) ŽRALOK M
e) KO KÁM

38. Dokon ete slovo.

_ _ H O S T _ _ _ _ _ _
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39. Písmena v jednom ze ty  kruh  nelze uspo ádat 
do slova o šes   písmenech. Který kruh to je?

G

R
A
O

L

I

Z

A
N
B

R

Y

K

O
Š
E

B

U

D

O
F
H

L

R

 A B C D

40. NEKTAR se má k NÁPOJI stejn , jako se má 
AMBROZIE k:

a) LÉKU
b) V ELÁM
c) ECKU
d) KV TIN
e) POTRAV
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